

Zápisnica
zo zasadnutia Technickej komisie
Asociácie lodnej triedy kajutové plachetnice

Dátum: **3.6.2017**

Miesto: **hotel Zátoka, Domaša, Holčíkovce, rekreačná oblasť Eva**

Prítomní: **Miroslav Mokáň, Zdenek Csuday, Ľuboš Kurej, Igor Lehota, Peter Repáň**

Neprítomní: **Ján Hlavsa**

Zápis:

Technická komisia Asociácie lodnej triedy kajutové plachetnice (TK ALT KJP) navrhuje/nariaďuje zverejniť návrh upravených pravidiel triedy v termíne do 31.07.2017.
Zodpovedný: Peter Repáň

TK ALT KJP navrhuje/nariaďuje národným meračom SZJ pripraviť a zrealizovať školenie pre oblastných meračov KJP v termíne do konca roka 2017. *Zodpovední: Peter Repáň, Ľuboš Kurej*

TK ALT KJP navrhuje pozastaviť/pozastavuje platnosť pravidiel triedy v časti, kde je umožnené, aby si majiteľ lode mohol merať loď sám, z dôvodu rozporu so zásadami meračstva World Sailing (ISAF) a s pravidlami Dánskeho Handicapu.

TK ALT KJP navrhuje uznať/uznáva školenia meračov pre triedu ORC ako právoplatné školenie meračov triedy KJP a navrhuje/uznáša sa, že oprávnení merači lodnej triedy KJP sú iba absolventi školení meračov ORC.

TK ALT KJP nariaďuje vykonať opravy vo výpočtoch Dánskych Handicapov 2017 a opravy vo zverejnených certifikátoch 2017 podľa tabuľky uvedenej v prílohe číslo 1 tejto zápisnice.
Zodpovední Ľuboš Kurej (nové výpočty DH so zmenenými číslami) a Igor Lehota (opravy údajov v certifikátoch a zverejnenie DH 2017 na www.sailing.sk)

Hore uvedené uznesenia boli schválené jednohlasne všetkými prítomnými.

Zapísal: Peter Repáň v. r.

Overil: Zdenek Csuday v. r.

Príloha číslo 1 Zápisnice TK ALT KJP zo dňa 3.6.2017

Na základe kontroly zverejnených Dánskych handicapov (DH) 2017, ktorú vykonali Ľuboš Kurej, Igor Lehota a Peter Repáš na stretnutí v Bobrove dňa 1.7.2017, je nutné vykonať nasledovné opravy v certifikátoch DH 2017:

Názov lode	Oprava
ADRIANA 2	Zmeniť kategóriu na T3 , lebo loď nemá spinaker ani genaker.
DHARMA	Hodnota UDFBB má byť 0,26 m . Je tam udaná bludná hodnota 60,26 m. Tak isto treba zmeniť OA na 0,00 m , lebo AF je 0,00 m. OA nesmie byť iná ako nulová, ak je hodnota AF nulová. Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
DIDIANA	Hodnota UDFBB má byť 0,26 m . Je tam udaná bludná hodnota 60,26 m. Tak isto treba zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
VECTRA	Hodnota UDFBB má byť 0,26 m . Je tam udaná bludná hodnota 60,26 m. Tak isto treba zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
DORIS	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
DRAGON	Vymazať celú poznámku.
MAGIC	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
MARY KATE	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
PRINCESS	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
VERTIGO	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
VICTORY	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
KOBRA	AF je 0,45 m a OA je 0,00 m, čo nekorešponduje spolu. Je nutné skontrolovať/premerať hodnoty AF a OA a znovu prepočítať DH .
MISTA	Zmeniť OA na 0,00 m . Znovu prepočítať DH . Zmeniť kategóriu na T3 .
MIRA MARE	Zmeniť kategóriu na T3 .
SITKA	Zmeniť kategóriu na T3 .
VIKO	Zmeniť kategóriu na T3 .
TYCHE	AF je 0,10 m a OA je 0,40 m, čo nekorešponduje spolu. Je nutné skontrolovať/premerať hodnoty AF a OA a znovu prepočítať DH .